

宜宾学院组织召开 2021 年省级教学成果申报工作诊断会

为进一步打磨教学成果申报材料，提高申报质量，9月14日上午，学校在图书馆第二会议室召开省级教学成果申报工作诊断会。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长罗娅君出席会议，宜宾学院教学指导委员会成员、教务处相关领导及工作人员参加会议。会议由罗娅君主持。



会上，蔡乐才提出三点要求，一是教学成果奖是推动学校发展的重点工作，成果申报部门要高度重视，认真对待；二是各成果应按照国家人才培养目标进行定位，根据专家意见进一步优化完善申报材料；三是希望全体人员齐心协力、扎实工作，以严谨务实的态度圆满完成后续申报工作。

王玲强调，成果主要解决的问题描述要精准，针对性要强，解决问题的路径与方法要细化；要突出成果的亮点与特色，使成果更具竞争性；成果的推广应用效果要落到实处，使人才培养模式与成果应用相辅相成。

罗娅君依次对申报省级的教学成果奖做了全面点评。她强调成果要解决的问题应精准聚焦新时代高等教育面临的一系列问题，以提升人才培养质量为本落脚点；成果的推广与应用要服务地方经济发展，助力“学教研产城”协同发展；在成果申报材料中要合理使用自创

名词。

拟推荐申报 2021 年四川省教学成果奖的第一完成人主要从成果解决的问题、实施路径、成果创新点及推广应用等方面进行了汇报。教学指导委员会成员对各成果提出了具有针对性的修改意见和建议。